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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 8月 21 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 5回)

出席者 荒井委員、石井信子委員、岩木委員、岩下委員、上原委員、斉藤委員、新谷委

員、寺島委員、長岡委員、西川委員、西澤委員、牧野委員、宮下省二委員、山

崎委員、宮下千元委員、宮島委員、山浦健太郎委員、山浦正嗣委員

（欠席委員）荒木委員、石井真奈美委員

（事務局）池田地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

（説明者）長田高齢者介護課介護保険担当係長

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。今、新聞等で社会保障問題がいろいろと取り上げられて

おりますが、深刻な問題になっております。今日は、市より介護保険制度につい

てわかり易く説明していただけますので、ぜひとも有意義な時間にしていただき

たいと思います。

3 会議事項

会長： では早速協議に入りたいと思います。市の高齢者福祉課担当係長より介護保険

制度について説明をいたします。

高齢者介護課： 介護保険制度についてお手元の資料にそって説明させていただきます。

(資料を基に説明)

会長： ありがとうございました。せっかくの機会ですので質問があればお願いします。

委員： 他の市町村とサービスや料金等は同じですか。

高齢者介護課： サービスについては同じですが、保険料については、市によって違って

います。
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委員： 3年毎の見直しとありますが、それは上田市に限ってですか。

高齢者介護課： 全国一斉です。次の見直しは来年 27 年度になります。

委員： 申請からサービス開始までおおよそ何日位かかるのですか。

会長： 今の上田市の現状では 40日～50日です。認定になった場合はさかのぼっての請

求ができます。

会長： 誰でも通る道ですし高齢化社会ですので、周りの方でご存知ない方がおられた

ら今日の制度のお話しを是非していただきたいと思います。説明ありがとうござ

いました。

では続いて、視察に行った部会より報告をお願いします。

委員： 第２部会ですが、先日 8/19 中央地域協議会の視察に同行させていただいて茨城

県土浦市へ行ってきました。土浦市の地域コミュ二ティの公共交通について説明

いただき勉強になりました。これからどう第２部会でこのことを盛り込んでいく

かまとめていきたいと思います。まとまりましたらご報告します。

委員： 第３部会ですが、7/26 城南公民館を利用されている子育てに関係する団体と懇

談をしました。まだまとめておりませんのでまとまり次第説明します。

会長： ありがとうございました。これからも他の協議会と同じ関連テーマ、活動され

ているところがありますので、視察等ありましたらなるべく一緒に便乗して勉強

していただきたいと思います。続いて、事務局よりわがまち魅力アップ応援事業

について報告があります。

事務局： わがまち魅力アップ応援事業第 3回募集について説明させていただきます。

(資料を基に説明）

地域づくりコーディネーター養成講座受講者の募集も行っていますのでこちら

もよろしくお願いします。

会長： では、全体会は以上で終了します。この後は、部会に入りたいと思います。
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（部会開催）

4 次回会議の開催と日程について

第 5回城南地域協議会 平成 25 年 8 月 20 日（火）

第 6回城南地域協議会 平成 25 年 9 月 18 日（水）

第 7回城南地域協議会 平成 25 年 10 月 16 日（水）

5 閉 会


